

PROCES VERBAL

încheiat în urma ședinței ordinare a
Consiliului județean Mehedinți din data de 18 februarie 2020

La ședința ordinară a Consiliului județean Mehedinți din data de 18 februarie 2020 au participat 29 de consilieri din totalul de 31 de consilieri în funcție. Au lipsit: Baboniu Nastasia Sanda și Mărculescu Dumitru.

Din partea aparatului de specialitate al Consiliului Județean au participat: domnul secretar Mednyanszky Ștefan Ladislau, doamna Cîtu Marcela – Șef serviciu administrație publică locală, relația cu consiliul județean, petiții, domnul Isuf Alin – director Direcția resurse umane, doamna Vijulie Loredana – director Direcția economică, doamna Drăghia Daniela – director Direcția tehnică, doamna Trancă Silvia – director Direcția Managementul Proiectelor, Dezvoltare Durabilă, Turism, doamna Țilea Simona – director economic Spitalul Județean de Urgență Drobeta Turnu Severin, doamna Chircu Doinița Mariana – manager Muzeul Regiunii Porților de Fier, doamna Mihăilescu Emilia – manager Centrul Cultural „Nichita Stănescu”, domnul Badea Emanoil – director Direcția Publică Comunitară Județeană de Evidență a Persoanelor, doamna Firu Cristina – manager Biblioteca Județeană I. G. Bibicescu, domnul Cenușe Andrei – director Direcția Geoparcul Platoul Mehedinți.

Domnul președinte Georgescu Aladin:

Bună ziua stimați colegi. Prin Dispoziția nr. 56 din 12.02.2020, am convocat Consiliul județean Mehedinți în ședință ordinară astăzi, 18 februarie 2020, orele 14⁰⁰. Înainte de a prezenta ordinea de zi, vă supun spre aprobare procesul verbal al ședinței ordinare din data de 28 ianuarie 2020. Cine este pentru? 28 de voturi. Abțineri? Împotrivă? Nu sunt. Ordinea de zi a ședinței de astăzi cuprinde următoarele materiale:

1. Proiect de hotărâre privind raportarea excedentului anual al bugetului propriu al Consiliului Județean Mehedinți rezultat la încheierea exercițiului bugetar 2019, în exercițiul financiar al anului 2020.

2. Proiect de hotărâre privind aprobarea bugetelor din venituri proprii ale instituțiilor publice finanțate parțial din venituri proprii și subvenții acordate de la bugetul local și a listei de investiții din venituri proprii pentru aceste instituții pe anul 2020.

3. Proiect de hotărâre privind aprobarea bugetului propriu al județului, a listei de investiții a județului, a listei de investiții cu obiective finanțate din fonduri externe nerambursabile și a listei de investiții cu obiective finanțate din Fondul de intervenție la dispoziția Guvernului (calamități), pe anul 2020.

4. Diverse.

S-a supus la vot ordinea de zi și s-a aprobat cu unanimitate, adică 28 de voturi.

Se trece la primul punct al ordinii de zi: **Proiect de hotărâre privind raportarea excedentului anual al bugetului propriu al Consiliului Județean Mehedinți rezultat la încheierea exercițiului bugetar 2019, în exercițiul financiar al anului 2020.**

Doamna Vijulie Loredana:

În conformitate cu art. 58 din Legea finanțelor publice nr. 273/ 2006, excedentul anual raportat în anul financiar următor se utilizează pe baza hotărârilor autorităților deliberative pentru: secțiunea de dezvoltare, pentru acoperirea temporară a golurilor de casă rezultată din decalajele dintre veniturile și cheltuielile secțiunilor de funcționare și dezvoltare, dar și pentru acoperirea definitivă a deficitelor secțiunilor de funcționare și dezvoltare. Conform aceluiași articol 58 din Legea nr. 273/2006 subvențiile alocate de la bugetul de stat pentru susținerea proiectelor cu finanțare externă nerambursabile se reflectă în excedentul bugetului local și se utilizează în anul următor cu aceeași destinație pe secțiunea de dezvoltare până la finalizarea proiectelor respective. De asemenea, prefinanțarea acordată de către bugetul de stat pentru susținerea proiectelor cu finanțare externă nerambursabilă, se reflectă în excedentul bugetului local și se utilizează în anul următor cu aceeași destinație în cadrul secțiunii de dezvoltare. Excedentul cumulată în anul 2019 este în sumă de 54.983.462,22 lei. Această sumă propunem să fie utilizată pentru secțiunea de dezvoltare 46.983.462,22 lei din care 2.080.000 lei sunt sume alocate de la Guvern în anul 2018-2019 din fondul de intervenție pentru calamități, iar diferența de 44.903.463,22 lei propunem să fie utilizată pentru asigurarea cotelor de cofinanțare a cheltuielilor neeligibile și a cererilor de rambursare eligibile pentru proiectele cu finanțare externă nerambursabilă. În acest sens, am atașat la prezenta hotărâre 21 de hotărâri de consiliu județean prin care noi, ne-am luat angajamentul că vom finanța aceste proiecte. De asemenea, propunem spre utilizare suma de 8 milioane de lei pentru acoperirea temporară a golurilor de casă, a secțiunilor de funcționare și dezvoltare din cursul anului. Vă mulțumim.

A venit domnul consilier Udriște Iuliu Alin.

Comisia juridică, Comisia economică, Comisia de urbanism, Comisia pentru servicii și comerț, Comisia învățământ, cultură, sănătate, Comisia de dezvoltare regională și Comisia pentru agricultură au avizat favorabil.

Proiectul de hotărâre a fost supus la vot și s-a aprobat cu 27 de voturi pentru, domnii consilieri Constantinescu Teodor Constantin și Simcea Bogdan nu au participat la vot.

Se trece la punctul 2 al ordinii de zi: **Proiect de hotărâre privind aprobarea bugetelor din venituri proprii ale instituțiilor publice finanțate parțial din venituri proprii și subvenții acordate de la bugetul local și a listei de investiții din venituri proprii pentru aceste instituții pe anul 2020.**

Doamna Vijulie Loredana:

În subordinea consiliului județean există 6 subordonate care, pe lângă subvenția primită din bugetul județului, au și venituri proprii. Muzeul regiunii Porțile de Fier propune pentru anul 2020 suma de 568 mii lei, sumă care va fi utilizată la titlul 20 - Bunuri și servicii. Centrul Cultural Nichita Stănescu propune venituri proprii pe anul 2020 în sumă de 75 mii lei, sumă ce va fi utilizată pentru cheltuieli

materiale. Centrul Medico – Social Cujmir propune venituri proprii pe anul 2020 de 150 mii lei, sumă ce va fi utilizată pentru titlul 20 – Bunuri și servicii. Direcția Geoparcul Platoul Mehedinți propune 50 mii lei, sumă ce va fi utilizată pentru titlul 20 – Bunuri și servicii. Direcția de Evidență a Populației propune 70 mii lei sumă ce va fi utilizată pentru titlul 20 – Bunuri și servicii și Spitalul Județean de Urgență Drobeta Turnu Severin propune venituri proprii în sumă de 1.800 mii lei + 3.000 lei excedentul anului 2019, sumele vor fi repartizate pentru cheltuieli de personal 636,5 mii lei, 198,5 mii lei pentru cheltuieli materiale, iar diferența pentru investiții din care 500 mii lei vor fi pentru reconfigurare și reamenajare sală operație neurochirurgie iar diferența pentru aparatură și echipamente medicale.

Comisia juridică, Comisia economică, Comisia de urbanism, Comisia pentru servicii și comerț, Comisia învățământ, cultură, sănătate, Comisia de dezvoltare regională și Comisia pentru agricultură au avizat favorabil.

Doamna consilier Fîru Stela:

La acest proiect, în comisii nu au fost mari discuții însă am abordat veniturile proprii ale spitalului județean dintre toate instituțiile subordonate consiliului județean și am solicitat la momentul respectiv să vină la ședință și managerul spitalului pentru că, sigur nu are legătură cu ședința de azi foarte tare prezența domnului manager, dar este de câteva luni iar noi încă nu-l știm cum arată. Nu l-am văzut niciodată în plen, nu a venit niciodată să ne spună ce are de gând, ce-a găsit, ce urmează să facă. Adică, totuși, mă gândesc că ar fi de bun simț să vină și el la ședință. Nu-l văd, dar sigur, nici nu-l cunosc.

Domnul președinte Georgescu Aladin:

Ar trebui să-l cunoașteți că sunteți colegi amândoi. Sunteți manageri până la urmă. Să înțeleg că este o super aroganță din partea dumneavoastră și nu cunoașteți managerul de la spitalul județean?

Doamna consilier Fîru Stela:

Pe cuvântul meu de onoare, chiar nu știu cum arată managerul de la spitalul județean.

Domnul președinte Georgescu Aladin:

În regulă. Discutând despre proiectul de hotărâre aflat pe ordinea de zi, am considerat că mult mai important ca la această ședință să fie prezentă doamna director economic pentru a vă sta la dispoziție cu toate detaliile, în condițiile în care am înțeles că la comisiile de specialitate ați discutat despre modul în care se compune bugetul din venituri proprii al spitalului județean. Doamna director este prezentă și vă stă la dispoziție.

Doamna consilier Fîru Stela:

Referitor la acest aspect, doamna director economic de la consiliul județean mi-a arătat hârtia pe care a trimis-o spitalul județean și am înțeles. Referitor la acest aspect nu mai am întrebări pentru doamna director economic de la spitalul județean. Dar totuși mai am o întrebare și vreau să smulg de la dumneavoastră aici o promisiune că la următoarea ședință cunoaștem și managerul. Dacă nu aveți nimic împotriva acestui lucru.

Domnul președinte Georgescu Aladin:

O să-i solicităm și un raport de activitate să răspundă exact la ce-ați cerut dumneavoastră, ce a găsit și ce va face.

Doamna consilier Firu Stela:

Domnule președinte, asta cu raportul de activitate, de vreo 5 ani în fiecare an fiecare manager ne dă câte un raport de activitate. Eu nu am cerut un raport de activitate, am cerut prezența domnului manager la o ședință de plen să-l cunoaștem.

Domnul președinte Georgescu Aladin:

Asta spuneți mai devreme. Să vă spună ce a găsit, ce va face. Ok. Va fi prezent. În ceea ce privește pe fostul manager este în ograda dumneavoastră. Puteți să-l întrebați oricând.

Doamna consilier Firu Stela:

Da. Dar când era în ograda dumneavoastră niciodată nu ați vrut să-l chemați cu un raport de activitate.

Domnul președinte Georgescu Aladin:

Întrebați-l acum că sunt convins că vă toate detaliile.

Doamna consilier Firu Stela:

Domnule președinte, constat că același lucru îl faceți și cu acest nou manager. Aduceți-l măcar să-l cunoaștem. Pe doctorul Maliborschi îl știam, era ortoped și toată lumea îl cunoștea.

Proiectul de hotărâre a fost supus la vot și s-a aprobat cu 28 de voturi pentru, domnul consilier Constantinescu Teodor Constantin nu a participat la vot.

Se trece la punctul 3 al ordinii de zi: **Proiect de hotărâre privind aprobarea bugetului propriu al județului, a listei de investiții a județului, a listei de investiții cu obiective finanțate din fonduri externe nerambursabile și a listei de investiții cu obiective finanțate din Fondul de intervenție la dispoziția Guvernului (calamități), pe anul 2020.**

Doamna Vijulie Loredana:

Bugetul județului pe anul 2020, în conformitate cu Legea nr. 5/2020 – legea bugetului de stat, este în sumă de 357.742 mii lei. Acest buget se compune din venituri proprii, din subvenții, din sume alocate de la bugetul de stat pentru susținerea proiectelor cu finanțare externă nerambursabilă, din excedentul anului anterior, dar și din sumele din TVA. Prin Legea bugetului de stat 5/2020 s-au primit următoarele sume: 23.255 mii lei s-au primit pentru descentralizate, și aici includem „Programul pentru școli al României” cu suma de 3.859 mii lei, pentru învățământ 1.837 mii lei pentru Pufan, CJRAE, Drobeta. S-a primit suma de 3.859 mii lei pentru plata personalului neclerical; pentru Direcția de Asistență Socială și Protecția Copilului 10.539 mii lei; pentru căminele pentru persoane vârstnice 250 mii lei; de asemenea s-a primit pentru drumuri suma de 12.772 mii lei; iar pentru echilibrarea bugetului județului 48.044 mii lei. Vreau să menționez că prin legea bugetului de stat pe anul 2020 sumele ne-au fost diminuate cu 51.547 mii lei față de 2019. Această diferență majoră se datorează sumelor din echilibrare. Anul trecut am avut 90 de milioane 246 mii lei iar în acest an avem 48 milioane 044 mii lei. Diferențe au fost și la drumuri, de la 24.199 mii lei am ajuns la 12.772 mii lei. Din bugetul județului pe anul 2020, cel mai mare procent îl au proiectele cu finanțare externă nerambursabilă. 60% din acest buget reprezintă aceste proiecte. Apoi avem cheltuielile materiale cu 16%, cheltuielile cu investițiile – investițiile în continuare și investițiile noi 12% și cheltuielile de personal 11%. Acest buget de 357.742 mii lei a fost repartizat pe capitole bugetare, pe titluri, așa cum apare în anexa nr. 1 la prezenta hotărâre.

Comisia juridică, Comisia economică, Comisia de urbanism, Comisia pentru servicii și comerț, Comisia învățământ, cultură, sănătate, Comisia de dezvoltare regională și Comisia pentru agricultură au avizat favorabil.

Doamna consilier Fîru Stela:

Domnule președinte, la bugetul Consiliului Județean, în primul rând am sesizat încă de la comisii că ați dat la Direcția de Asistență Socială și Protecția Copilului zero lei. După cum dumneavoastră ați afirmat în urmă cu câteva săptămâni că nu vor fi bani de salarii pentru că nu au fost dați de la bugetul de stat, dumneavoastră ați dat zero lei din bugetul Consiliului Județean care este un buget de genul sutelor de miliarde. Puteți să ne spuneți de ce?

Domnul președinte Georgescu Aladin:

În primul rând ar trebui să plecăm de la prevederile legale în vigoare, și vreau să aduc la cunoștința tuturor consilierilor, deși sunt convins că o mare parte dintre colegii noștri cunosc această prevedere legală, și anume că art. 20, alin. 1 din OUG nr. 103/2013 prevede foarte clar că finanțarea sistemului de protecție a copilului și a centrelor de asistență socială a persoanelor cu handicap se asigură de la bugetul de stat din sume defalcate din taxa pe valoarea adăugată în proporție de cel mult 90% din venitul stabilit anual de Ministerul Muncii. Nouă prin legea bugetului de stat ni s-a alocat doar 12%. Am tras un semnal de alarmă încă de la sfârșitul anului trecut când am văzut proiectul legii bugetului de stat, și apoi când am văzut legea bugetului de stat publicată în Monitorul Oficial. Și așa cum v-am prezentat dumneavoastră și personal, și vi s-a prezentat și la comisii, instituția pe care o reprezintă a făcut demersuri peste tot pentru a obține diferența de bani, începând cu solicitarea către primul ministru, am solicitat la Ministerul Finanțelor, am solicitat la Ministerul Muncii, am solicitat la Autoritatea Națională pentru Drepturile Persoanelor cu Dizabilități, Copii și Adopții. Nu am primit decât un răspuns de la această ultimă instituție, și anume Autoritatea Națională pentru Drepturile Persoanelor cu Dizabilități, Copii și Adopții, care confirmă ce am spus eu mai devreme și anume că în conformitate cu prevederile legale în vigoare finanțarea serviciilor sociale destinate protecției copilului și persoanelor adulte cu dizabilități se asigură de la bugetul de stat în limita sumelor defalcate din unele venituri ale bugetului de stat. Ni se mai spune, de asemenea, că în momentul de față această Autoritate Națională a promovat o hotărâre de Guvern pentru aprobarea standardelor de cost, în sensul că a parcurs procedura de transparență decizională și urmează ca această hotărâre de Guvern să intre în procedura de avizare interministerială. Aceeași Autoritate Națională ne comunică - și citez „Vă asigurăm că de îndată ce vor fi aprobate noile standarde de cost vom iniția demersuri către Ministerul Finanțelor Publice în vederea repartizării sumelor de la bugetul de stat raportat la noile standarde”. Așteptăm ca Guvernul României să aprobe această hotărâre de Guvern privind standardele de cost și, în raport de aceste sume, să aloce necesarul pentru buna funcționare a tuturor direcțiilor generale de asistență socială și protecția copilului din țară, pentru că așa cum am spus-o în mai multe împrejurări, situația nu este singulară la noi în județ. Ceea ce se întâmplă aici se întâmplă în toată țara. Mai mult decât atât, și închei, așa cum spunea și doamna director economic mai devreme, anul trecut am avut posibilitatea să asigurăm de la bugetul nostru necesarul de fonduri pentru o bună funcționare a DGASPC Mehedinți, pentru că am primit peste 90 milioane lei pentru echilibrarea

bugetului județului prin legea bugetului de stat de la Guvernul PSD. Astăzi, când vorbim, avem o lege a bugetului prin care se alocă Consiliului Județean Mehedinți o sumă cu 51 milioane lei mai puțin față de 2019. Dacă noi am fi avut această sumă de peste 50 milioane lei aveam posibilitatea ca mare parte din această sumă s-o alocăm DGASPC-ului.

Doamna consilier Firu Stela:

Domnule președinte, deci lucrurile stau cam așa: ați primit 90 de milioane de la Guvernul PSD iar în anul 2020 ați primit mai puțin de la un Guvern PNL. Și este foarte simplu, pentru că Guvernul PSD a lăsat o gaură atât de mare în bugetul statului încât cu greu Guvernul PNL face față acestei situații. În al doilea rând, să înțeleg - și dumneavoastră ați spus foarte clar, că nici anul trecut nu ați primit bani pentru direcțiile de asistență socială și protecția copilului. 3:

Domnul președinte Georgescu Aladin:

Stați să vă răspund punctual. Anul trecut a fost o excepție introdusă prin legea bugetului de stat și am avut posibilitatea, pentru că suma a fost mai mare dată pentru echilibrarea bugetară, am avut posibilitatea să asigurăm integral salariile și buna funcționare a DGASPC-ului.

Doamna consilier Firu Stela:

Bun. Înțeleg că anul acesta ați primit cu 50 de milioane mai puțin, dar Direcția de asistență socială cel puțin în prima parte, până la momentul de față, a primit 10 milioane. Dacă din 50 scădem 10, per total sunt 40 de milioane, și v-am și spus de ce și știe toată România, gaura neagră lăsată de Guvernul PSD este foarte mare.

Domnul președinte Georgescu Aladin:

Nu ați dovedit nicio gaură neagră. Ce vede lumea este că în fiecare zi ministrul finanțelor se împrumută pe spinarea noastră.

Doamna consilier Firu Stela:

Se împrumută pentru că Guvernul PSD a determinat să se ajungă în această situație. Dar haideți să ne întoarcem ca copii, pentru că discuția aici se poartă, și să vorbim despre lista de investiții din bugetul dumneavoastră din venituri proprii, și să analizăm puțin lista de investiții să vedem cât este de importantă fiecare cheltuială. Avem o listă de investiții, nu avem nicio justificare în spatele listei de investiții. Eu am citit lista de investiții și nu o s-o dezbatem aici. Dar la o primă vedere, dacă ne uităm la cultură, recreere și religie ați alocat jumătate din suma pe care ați alocat-o pentru drumuri. Deci foarte, foarte mult. O parte din acești bani, vreo 73 de milioane este alocată la cultură, recreere și religie, așa cum apare pe lista dumneavoastră de investiții. 7.300.

Domnul președinte Georgescu Aladin:

7.300 sunt 7 milioane, nu 73.

Doamna consilier Firu Stela:

7 milioane. Cât înseamnă? 73 de miliarde lei vechi. De acord?

Domnul președinte Georgescu Aladin:

Da.

Doamna consilier Firu Stela:

Și la drumuri cât ați alocat, domnule președinte?

Domnul președinte Georgescu Aladin:

Exact ce ni s-a dat prin legea bugetului de stat.

Doamna consilier Firu Stela:

Deci la cultură avem jumătate din cât avem la drumuri, asta e concluzia. 73 de miliarde de lei. Să discutăm măcar de acest capitol, unde se duc banii și să justificăm, și poate ne spune doamna director economic, nu dumneavoastră, ca să vedem într-adevăr dacă nu sunt bani pentru acești copii. Pentru că noi am priceput că dumneavoastră vreți ca Direcția de asistență socială, care se ocupă de copii și de persoanele cu dizabilități, să devină un fel de minge de ping-pong politică între PNL și PSD, ceea ce nu este corect față de ei.

Domnul președinte Georgescu Aladin:

Ați priceput greșit. Eu nu am spus decât că legislația în vigoare trebuie respectată, că Guvernul României are obligația să asigure cea mai mare parte, până la 90%. Întotdeauna s-a dat suma la 90%.

Doamna consilier Firu Stela:

Mai puțin anul trecut, pe Guvernul PSD.

Domnul președinte Georgescu Aladin:

A fost o excepție, și banii s-au alocat către Consiliul Județean iar noi i-am dat mai departe. Dar în condițiile în care știi că nu poți face rectificare bugetară până în luna iulie, nu poți să dai bani doar pentru două luni de zile la DGASPC.

Doamna consilier Firu Stela:

Pot să înțeleg și asta.

Domnul președinte Georgescu Aladin:

Dar din șase luni de zile minim, cât ar fi trebuit să asiguri funcționarea până la următoarea rectificare, nu poți să dai doar două luni de la bugetul de stat și 4 luni să spui că ar fi obligația consiliului județean. Pentru că este imposibil.

Doamna consilier Firu Stela:

Puteați să luați în calcul măcar 10%, deși legea spune până la 90%. Bunăvoința dumneavoastră unde e?

Domnul președinte Georgescu Aladin:

Bunăvoința noastră față de DGASPC s-a văzut în fiecare an, când nu i-am lăsat fără bani, lucru pe care îl vom face și în perioada următoare. Pentru că în situația în care vom vedea că la nivelul Guvernului României va fi în continuare aceeași bătaie de joc la adresa tuturor copiilor și persoanelor cu handicap din țară, aflate în centrele de plasament ale DGASPC-ului, vom ajunge în situația - și am și discutat cu doamna director economic -, să ne împrumutăm la Trezoreria Statului ca să asigurăm funcționarea DGASPC.

Doamna consilier Firu Stela:

Deci anul trecut când ați primit zero lei n-a fost bătaie de joc a Guvernului PSD, dar acum cu 10 milioane este bătaie de joc.

Domnul președinte Georgescu Aladin:

N-am spus zero lei, n-ați înțeles dumneavoastră. Anul trecut a fost o altă filozofie bugetară, banii i-am avut și i-am asigurat integral.

Doamna consilier Firu Stela:

Bun. Haideți să ne întoarcem la lista de investiții. Haideți să discutăm puțin despre capitolul cultură, să vedem unde se duc acești bani pe lista de investiții. Am zis să luăm un capitol, doar așa că mi s-a părut o sumă foarte mare.

Domnul președinte Georgescu Aladin:

Dați un exemplu concret.

Doamna consilier Firu Stela:

Bun. Avem aici reabilitarea Podului lui Traian. Este un lucru care trebuie făcut. Întrebarea nu este de ce îl facem, pentru că e obligatoriu să-l facem, întrebarea e de ce nu s-a făcut cât a fost pe un proiect cu bani nerambursabili?

Domnul președinte Georgescu Aladin:

Pentru că am avut de la colegul dumneavoastră de partid Marius Bălu un proiect foarte prost care n-a putut fi implementat, din toate punctele de vedere.

Doamna consilier Firu Stela:

O altă întrebare ar fi elaborare DALI Palatul Pleșa. Spuneți-mi, vă rog, din 2004 acest palat nu este dat în concesiune unui francez, pe 49 de ani? Și știți câți bani ați alocat pentru proiectul DALI acoperiș? 7 miliarde.

Domnul președinte Georgescu Aladin:

Aș vrea să vă corectez. Cu mâna dumneavoastră ați votat anul trecut proiectul de hotărâre prin care am preluat în domeniul public al județului și în administrarea muzeului acest Palat Pleșa. Anul trecut, nu discutăm de 2004.

Doamna consilier Firu Stela:

Bun. Ok.

Domnul președinte Georgescu Aladin:

Eu, respectând hotărârea votată de dumneavoastră și de colegii dumneavoastră, anul acesta am pus o sumă în buget pentru că avem obligația, fiind un monument istoric, să-l reabilităm.

Doamna consilier Firu Stela:

Sunt de acord cu dumneavoastră, da doar pentru DALI se dau 700 mii lei.

Domnul președinte Georgescu Aladin:

Detalii vă poate da doamna Chircu. Răspundeți, vă rog.

Doamna consilier Firu Stela:

Stați puțin, să ne răspundă la toate.

Domnul președinte Georgescu Aladin:

Haideți să o luăm punctual.

Doamna Trancă Silvia:

Pentru Castelul Pleșa o să vă răspund eu. Nu este vorba numai de DALI, ci și de ceea ce înseamnă proiectul tehnic și în regim de urgență execuția acoperișului. Pentru că dacă ne-am fi dus pe întreg ansamblul, timpul era mult prea lung, și atunci mergem pe art. 104, alin. C. Este de extremă urgență, dacă nu începem cu acoperișul se degradează și încalcăm Legea monumentelor.

Domnul președinte Georgescu Aladin:

Verificați punctul 34 din lista investițiilor pe anul 2020 și veți constata acolo că avem elaborare DALI, proiectare și reparare.

Doamna consilier Firu Stela:

Bun. Poate ne răspunde cineva și la amenajarea sălilor 1, 2...

Domnul președinte Georgescu Aladin:

Da este așa cum v-am zis eu, și proiectare și execuție.

Doamna consilier Firu Stela:

Este proiectare și reparare. Spune elaborare DALI, proiectare și reparare. Adică proiectul DALI pentru lucrările ce urmează a fi executate.

Domnul președinte Georgescu Aladin:
Începi cu DALI-ul și apoi faci proiectarea.

Doamna consilier Firu Stela:

Asta înseamnă că ați pus totul într-un singur proiect. Vom urmări. Spuneți-mi, vă rog, să ne explice cineva amenajarea sălilor istorice 1, 2 până la 9, care costă 29 de milioane.

Domnul președinte Georgescu Aladin:

Nu citiți bine sau nu vedeți bine.

Doamna consilier Firu Stela:

E 2.970 mii lei. Cât înseamnă asta? 2 milioane 900, adică 29 de miliarde vechi. Spuneți-mi în ce constă.

Domnul președinte Georgescu Aladin:

Eu vă spun doar atât, și apoi dau cuvântul doamnei manager. Am implementat cu chiu cu vai acest proiect pe fonduri europene. Știți foarte bine că ați tot votat hotărâri cu privire la muzeu, că finanțarea europeană a privit strict reabilitarea clădirii muzeului, nu și pregătirea acestei clădiri, adică nu expoziții, nu amenajarea fiecărei încăperi. Pentru a nu restitui acele fonduri avem obligația să amenajăm ca să aducem în circuitul muzeal aceste clădiri.

Doamna consilier Firu Stela:

Stați puțin domnule președinte, să înțeleagă cei care se vor uita la televizor. În interior încăperile sunt finisate și terminate. Vorbim de amenajare ca să poți să vizitezi.

Domnul președinte Georgescu Aladin:

Da.

Doamna consilier Firu Stela:

Și această amenajare costă 29 de miliarde lei vechi. Ca să nu ne mai încurcăm și să nu vă mai luați de acest aspect, că se pare că ăsta e mai important pentru dumneavoastră.

Domnul președinte Georgescu Aladin:

Vă rog doamna manager, dați toate amănunțele.

Doamna Chircu Doinița:

Mulțumesc că-mi dați ocazia, și încep prin a mulțumi conducerii Consiliului Județean și tuturor consilierilor pentru tot sprijinul pe care l-ați acordat de-a lungul anilor acestei instituții prestigioase de cultură pentru județul Mehedinți, pentru România și pentru Europa. Așa cum a precizat domnul președinte, proiectul de reabilitare a avut ca obiectiv reabilitarea și consolidarea clădirii, care este clădire monument. Dar Muzeul Regiunii Porților de Fier înseamnă mult mai mult decât locația în sine. Muzeul înseamnă o amenajare expozițională. Și valorificarea lui ca produs turistic nu se poate realiza decât dacă face această amenajare expozițională. Am început încă din anul trecut această amenajare, cu ajutorul dumneavoastră, de aceea v-am mulțumit de la început, astfel încât la momentul acesta ne aflăm în situația fericită să populăm acvariile. Deci asta facem la momentul acesta, populăm acvariile, ele au fost amenajate 18 bazine din punct de vedere al butaforiei acvatice, bazine pentru pești dunăreni și 10 bazine pentru pești exotici. De asemenea a fost amenajat interiorul cu istoricul acestor locuri, în ceea ce privește pescuitul. Tot cu ajutorul Consiliului Județean am amenajat sala machetei podului, care este un punct

de mare atracție pentru cei care ne vizitează. Cu sprijinul Consiliului Județean și cu o mică parte din veniturile proprii s-au amenajat 6 săli, adică toată secția de științe ale naturii, iar eu am aici să fac câteva precizări, dar mai bine ar fi ca toți consilierii să vină să vadă ce lucrări s-au făcut până acum. Și urmează să facem amenajarea pentru istorie-arheologie. Așa cum știți și dumneavoastră, punctul forte al acestui muzeu este secția de istorie-arheologie. Nu puțină lume cu care venim în contact, și ne referim la oameni de cultură, la personalități până și din America, apreciază patrimoniul pe care-l are Muzeul Regiunii Porților de Fier, iar noi, cei care am ales să trăim în acest județ, toți avem interesul să punem umărul și să creăm din acest muzeu o bijuterie muzeală, astfel încât să rămână în memoria tuturor celor care îl vizitează și să reușim să ne impunem. Pentru că eu am înțeles că o strategie de dezvoltare a acestui județ are ca și componentă esențială dezvoltarea turismului. Ori nu se poate concepe turism în județul Mehedinți fără această instituție culturală emblematică. Este vorba de amenajarea a 9 săli cu un patrimoniu foarte bogat, eu v-am lăsat un material pentru a înțelege descrierea; este mica poveste a amenajării celor 9 săli. Am făcut o amenajare expozițională la standarde europene care înseamnă o documentație tehnică, pe bază de respectare a tuturor rigorilor legale, și care s-a realizat anul trecut. Nu poți să faci o amenajare așa cum dorești, trebuie să respecti niște standarde, niște normative, și toată documentația este făcută de o firmă specializată care a făcut Muzeul Olteniei, Brukenthal, Antipa. Deci toată documentația tehnică pe baza căreia se va face această amenajare este făcută de o firmă care are expertiză și care a dovedit de la capitală până în Oltenia și Sibiu că doar de asta s-a ocupat și au realizat niște lucruri extraordinare.

Doamna consilier Firu Stela:

Doamna Chircu, mă scuzați dacă vă întrerup și nu ați terminat. Totuși nu am înțeles niște prețuri, eu asta aș fi vrut să aud de la dumneavoastră. Restul sună corect, e frumos, dar prețuri nu ne-ați spus. Documentație, prețuri, nu avem nimic la lista de investiții. E corect ce spuneți, dar eu m-am legat doar de faptul că suma este foarte mare, nu am spus că nu e nevoie să amenajăm aceste săli.

Doamna Chircu Doinița:

Am pornit tocmai de la faptul că este o necesitate și că se respectă niște standarde și normative europene.

Doamna consilier Firu Stela:

Corect. Ne dați și nouă documentația?

Doamna Chircu Doinița:

În ceea ce privește prețurile?

Doamna consilier Firu Stela:

Da, exact.

Doamna Chircu Doinița:

Documentația v-o pot pune la dispoziție, dar nu acum. Este un document al instituției, și, pe bază de solicitare, îl punem la dispoziție.

Doamna consilier Firu Stela:

Doamna Chircu, și nu mă refer doar la dumneavoastră, de fiecare dată când noi votăm câți bani să dăm instituțiilor subordonate consiliului județean, toată lumea trebuie să înțeleagă, toți cei care conduc instituții din subordinea Consiliului Județean, că e nevoie de documentație cu prețuri.

Doamna Chircu Doinița:

Noi avem această documentație cu prețuri, s-a făcut pe bază de respectare a tuturor normelor legale.

Doamna consilier Firu Stela:

Sunt convinsă. Dați-ne-o și nouă.

Doamna Chircu Doinița:

E la muzeu, e un document al instituției muzeale, și în perioada următoare vi-l vom pune la dispoziție.

Doamna consilier Firu Stela:

În perioada următoare vom vota și noi acești bani pentru dumneavoastră. Vreau să vă spun că dumneavoastră sunteți unul din directorii care niciodată, - poate aduceți consiliului județean, vă rog să mă scuzați dacă greșesc, dar la mapa noastră niciodată nu avem adresele dumneavoastră de solicitare de bani. Am mai avut în ședințele anterioare discuții pe această temă. De fiecare dată când solicităm documentul ni se spune că sunteți dumneavoastră pe drum. Eu nu cred că dumneavoastră solicitați doar telefonic.

Doamna Chircu Doinița:

Îmi cer scuze, eu nu cred că sunt un director special, știu că am respectat întotdeauna când am făcut o solicitare am și documentat-o. S-a întâmplat o singură dată dar asta nu permite nimănui să generalizeze, nu este o practică a muzeului și voi depune la Consiliul Județean această documentație, și consider că procedura este să aveți acces din cadrul Consiliului Județean.

Domnul consilier Goșa Marian:

Tot legat de buget, desigur în acești ani s-au făcut multe, și bune și mai puțin bune. Pe cele mai puțin bune ne-am exprimat și noi punctul de vedere. Legat de buget, din cei 357 milioane am dezbătut la comisii și la DGASPC dumneavoastră ați alocat doar 8 milioane. Mi s-a părut foarte puțin.

Domnul președinte Georgescu Aladin:

Ați văzut greșit. Am alocat exact ce s-a dat prin legea bugetului de stat.

Domnul consilier Goșa Marian:

Ok. Foarte bine, vi s-a dat. Dar puteați să mai dați. Ideea este în felul următor: noi acum doi ani tot așa am făcut, am alocat tot pe 5 luni iar la rectificare a trebuit să venim să luăm de la proiectul cu drumul de 112 km, acel proiect strategic, am luat de acolo bani și am acoperit la DGASPC până la sfârșitul anului. Deci problema este mai veche. Ce să înțelegem din acest buget? 60% din el este făcut pentru proiecte pe fonduri europene.

Domnul președinte Georgescu Aladin:

Ați văzut că la primul proiect am atașat cele 21 de hotărâri de consiliu aferente celor 21 de contracte de finanțare pe fonduri europene, hotărâri care mare parte din ele au fost aprobate și de dumneavoastră și care prevăd și cota de cofinanțare de 2% și cheltuielile neeligibile.

Domnul consilier Goșa Marian:

Nu contest treaba asta. Ce vreau să spun eu mai departe: la toate capitolele bugetare nu s-a asigurat finanțarea decât pe 10 luni. Nici un capitol nu are pe întregul an. Dar pentru DGASPC nu putem lua de la celelalte capitole să o lungim puțin până în luna a V-a? Să putem să venim pe rectificare? Dacă cumva ne rămân bani de la

proiecte, sau simțim că acele proiecte nu se vor face, să putem să întregim acest buget până la sfârșitul anului, sau măcar pe 8, 9 luni?

Domnul președinte Georgescu Aladin:

Ceea ce spuneți dumneavoastră, să luăm de la proiecte, nu putem să facem decât în ultimele luni ale anului, în măsura în care constatăm că suntem în întârziere cu implementarea unui anume proiect și ne permite suma pe care o aveam pentru acel proiect s-o dăm în altă parte.

Domnul consilier Goșa Marian:

După știința mea cam în fiecare an ne-au rămas bani de pe la proiecte.

Domnul președinte Georgescu Aladin:

Discuția asta e pe la sfârșitul anului.

Domnul consilier Goșa Marian:

Atunci eu vă pun o întrebare: ce facem cu DGASPC-ul după două luni?

Domnul președinte Georgescu Aladin:

Colegii consilieri PNL, pentru că aveți Guvern PNL, faceți și dumneavoastră aceleași demersuri pe care le-am făcut noi la nivelul Consiliului Județean în sensul de a scoate în evidență faptul că e nevoie să se aloce bani la DGASPC și dacă vreți vă și ajutăm cu sume, cu cifre, cu demersurile pe care noi le-am făcut până acum și care au fost aduse și la cunoștința liderului dumneavoastră de grup, pentru că am făcut la cel puțin 5 instituții demersuri în sensul acesta, și am tras un semnal de alarmă. Din păcate DGASPC Mehedinți nu a făcut absolut nimic din acest punct de vedere, să solicite finanțare. În afară de faptul că a solicitat cât avea nevoie la buget de la Consiliul Județean Mehedinți, nu s-a făcut nici un demers. Dar eu mă bazez pe capacitatea dumneavoastră de convingere a reprezentanților guvernului, mă bazez pe faptul că președintele dumneavoastră de partid este ministru în Guvernul României, că toți conștientizăm necesitatea de a se aloca fonduri pentru buna funcționare a DGASPC, fiindcă soluționarea acestei probleme este strict în mâna Guvernului.

Domnul consilier Goșa Marian:

Eu sunt de acord cu dumneavoastră, dar acum doi ani nu ați făcut treaba asta. Ați luat de la acel proiect de 112 km și ați acoperit bugetul la DGASPC.

Domnul președinte Georgescu Aladin:

Și la cele două rectificări care s-au făcut până la sfârșitul anului banii au fost alocați Consiliului Județean și DGASPC-ului.

Doamna consilier Firu Stela:

Domnule președinte, și anul acesta vom avea rectificare bugetară.

Domnul președinte Georgescu Aladin:

Dar nu poți să faci rectificare bugetară acum.

Doamna consilier Firu Stela:

Păi nu, de când ați împărțit banii, că nici nu avem bugetul aprobat.

Domnul președinte Georgescu Aladin:

Discutăm de cum împărțim noi banii sau de cum a împărțit Guvernul banii?

Doamna consilier Firu Stela:

Haideți să ne întoarcem la lista de investiții, că tot spuneți de Guvernul PNL, haideți să vorbim despre administrația locală PSD. Haideți să vedem pe lista de investiții, că nu am terminat-o, domnule președinte, nu avem nici un material în

spatele listei de investiții, ce ar trebui să aprobăm, și să vă credem pe cuvânt. De exemplu la capitolul sănătate. Sigur că trebuie investit în sănătate...

Domnul președinte Georgescu Aladin:

Ne puteți spune, prin legea bugetului, ce bani s-au dat Spitalului Județean? Știți că anul trecut Guvernul PSD a alocat 13 milioane lei de la bugetul Ministerului Sănătății, să se achiziționeze...

Doamna consilier Firu Stela:

RMN-ul.

Domnul președinte Georgescu Aladin:

Nu. Sunteți într-o mare eroare. Dovadă că în calitatea de consilier județean nici nu v-a interesat ce se întâmplă acolo. RMN-ul a fost luat cu bani de la Banca Mondială, nu bani alocați de guvern.

Doamna consilier Firu Stela:

Mă interesează, dar întotdeauna acoperiți managerii, că sunt ai dumneavoastră.

Domnul președinte Georgescu Aladin:

Răspundeți, vă rog, din respect față de colegii dumneavoastră, puteți să ne spuneți câți bani a alocat Guvernul PNL pentru spitalele județene?

Doamna consilier Firu Stela:

Puteți dumneavoastră să ne spuneți câți bani ați alocat acum, din bugetul pe 2020, pentru reabilitarea Spitalului Strehaia, și nu avem o documentație în spate, să vedem pe ce se duc 150 de miliarde?

Domnul președinte Georgescu Aladin:

Ce vorbiți dumneavoastră...înseamnă că nu v-ați uitat cum trebuie în documentație.

Doamna consilier Firu Stela:

Deci este Strehaia și Vînju Mare.

Domnul președinte Georgescu Aladin:

Dacă vă interesa sănătatea mehedințenilor erați în cunoștință de cauză că Spitalul de la Strehaia se finanțează prin Programul Național de Dezvoltare Locală, adică prin PNDL, așa cum nu știe ministrul dumneavoastră să pronunțe.

Doamna consilier Firu Stela:

În lista de investiții pe anul 2020, vorbim de lista de investiții din bugetul propriu al județului.

Domnul președinte Georgescu Aladin:

Doamna coleg consilier județean, ați spus foarte clar că la Strehaia alocăm 15 milioane lei pentru spital.

Doamna consilier Firu Stela:

Da. Vînju Mare și Strehaia. Mă scuzați, Vînju Mare că e al dumneavoastră.

Domnul președinte Georgescu Aladin:

Și de unde e și colegul dumneavoastră.

Domnul consilier Săceanu Constantin:

Domnule președinte, să știți că o interesează sănătatea mehedințenilor, conduce foarte bine un spital din județul Mehedinți.

Domnul președinte Georgescu Aladin:

S-a limitat doar la administrarea Spitalului CFR.

Doamna consilier Firu Stela:

Să trecem peste asta. Domnule președinte, n-ar fi mai eficient să ne spuneți dumneavoastră sau să avem o documentație? Sincer acum, că ironii putem face cu toții. Oamenii se vor uita la televizor și vor spune un singur lucru, „uite ăștia acolo cum se bălăcăresc”. Haideți să discutăm concret și fără să ne ironizăm. Aveți o documentație pentru cele 15 milioane care se vor duce către reabilitarea Spitalului Vînju Mare? Documentație cu preț.

Domnul președinte Georgescu Aladin:

Doamna consilier, dumneavoastră sunteți într-o mare eroare. Și o pun pe seama faptului că managerii Spitalului CFR nu vă puteți documenta.

Doamna consilier Firu Stela:

Ia haideți să vedem.

Domnul președinte Georgescu Aladin:

La sfârșitul anului trecut ați uitat că prin hotărâre de consiliu județean am aprobat DALI-ul pentru Spitalul de la Vînju Mare?

Doamna consilier Firu Stela:

Așa. Da, corect. Pentru toate spitalele am aprobat, pentru secțiile exterioare.

Domnul președinte Georgescu Aladin:

Nici acum n-ați înțeles. Deci am dat hotărâre de consiliu județean pentru aprobarea documentației de avizare a lucrărilor de intervenție pentru fostul Spital Orășenesc Vînju Mare. Și dacă dumneavoastră ați uitat, sau nu ați fost la acea ședință, colegii dumneavoastră care au fost prezenți vă pot aduce la cunoștință. 2. Să înțeleg că aveți ceva împotriva alocării acestor bani pentru Spitalul Orășenesc Vînju Mare?

Doamna consilier Firu Stela:

Vă voi răspunde. Nu am nimic împotriva, v-am întrebat dacă aveți o documentație cu prețuri, lucru pe care evitați să ni-l spuneți.

Domnul președinte Georgescu Aladin:

Vreți să vă desenez? V-am spus foarte clar că documentația a fost aprobată de colegii consilieri județeni, la sfârșitul anului trecut.

Doamna consilier Firu Stela:

Mai dați-ne odată această documentație.

Domnul președinte Georgescu Aladin:

O aveți toți, am aprobat-o, ce mai discutăm? Dacă nu știți, asta înseamnă că nu vă interesează. Suntem chiar și în procedură de licitație pentru a se reabilita Spitalul de la Vînju Mare, și sunt convins că doamna Trancotă chiar este de acord cu această investiție acolo, și domnul Goșa pe care îl aveți reprezentant de zonă.

Doamna consilier Firu Stela:

Domnule președinte, ca să vedeți că mă interesează, o să mă uit și o să facem publică lista de lucrări pentru Spitalul Vînju Mare.

Domnul președinte Georgescu Aladin:

Sunt de acord cu dumneavoastră, și vedeți că are toate avizele. Și dacă sunteți așa insistentă pentru Spitalul de la Vînju Mare, răspundeți-mi încă odată, aveți ceva împotriva că se face?

Doamna consilier Firu Stela:

Nu, domnule președinte, să se facă ...

Domnul consilier Goșa Marian:

Domnule președinte, suntem de acord cu toate sumele pentru Vînju Mare, pentru că suntem convinși că o să profitați din plin la bătrânețe de zonă, și de aceea nu vă încurcăm.

Domnul președinte Georgescu Aladin:

Să vă dea Dumnezeu sănătate, ca să nu ajungeți la Spitalul de la Vînju Mare.

Mi-ar fi jenă să pun problema așa.

Domnul consilier Goșa Marian:

Prefer clinicile particulare.

Domnul președinte Georgescu Aladin:

Bine că ați spus adevărul. Poate chiar vreți să privatizați toate spitalele.

Doamna consilier Fîru Stela:

Domnule președinte, putem să rămânem la lista de investiții? Observ că mai este încă un utilaj multifuncțional. Este același de acum 2 ani?

Domnul președinte Georgescu Aladin:

Da. Care nu a fost plătit. Sunt aceeași bani.

Doamna consilier Fîru Stela:

Cred că acum 2 ani...

Domnul președinte Georgescu Aladin:

Anul trecut l-am prins în buget.

Doamna consilier Fîru Stela:

Și de ce nu l-ați plătit dacă era în buget?

Domnul președinte Georgescu Aladin:

Nu l-am plătit. Nu am achiziționat utilajul, a fost în probe, nu a fost în regulă și nu l-am plătit.

Doamna consilier Fîru Stela:

De asta nu a funcționat, pentru că pe drumurile județene oricum copacii

Domnul președinte Georgescu Aladin:

Mă gândeam că vă uitați la asfalt și că rețineți că asfaltăm 311 km din 700.

Doamna consilier Fîru Stela:

Îmi aduc aminte că disputa a fost pe tăierea copacilor și pe dezăpezire.

Domnul consilier Săceanu Constantin:

Domnule președinte am o întrebare tehnică. Drumurile acestea prin județ pe unde le asfaltați, chiar așa sunt din proiect potecuțe înguste sau se mai pierd între proiect și realizare?

Domnul consilier Nicolicea Alin a ieșit din sala de ședință.

Domnul președinte Georgescu Aladin:

Întrebați și dumneavoastră pe la ISC, întrebați peste tot, că nu-și permite nimeni să nu respecte un proiect tehnic sau să nu respecte documentația pe baza căreia se primesc fondurile.

Domnul consilier Iordache Ion:

Inginerie, nu?

Domnul consilier Săceanu Constantin:

Cam înguste prin multe zone.

Domnul consilier Iordache Ion:

Dar ingineria asta ...

Domnul consilier Săceanu Constantin:

Domnule Iordache eu nu știu de ce vă agitați. Eu am întrebat un lucru destul de clar. De ce va agitați?

Domnul consilier Iordache Ion:

Dumneavoastră sunteți inginer.

Domnul consilier Săceanu Constantin:

Ce am întrebat eu și ce ați priceput dumneavoastră.

Domnul consilier Iordache Ion:

Eu mă pricep mai bine ca toți din sala asta.

Domnul consilier Săceanu Constantin:

Sunteți deștept. Bravo.

Domnul consilier Iordache Ion:

Normal.

Domnul consilier Săceanu Constantin:

Adică toți cei din sală sunt vai și amar, numai dumneavoastră înțelegeți. Bravo.

Domnul președinte Georgescu Aladin:

Haideți să păstrăm o notă de seriozitate a ședinței. Doamna consilier, ca să încheiem cu spitalul de la Vînju Mare. Aș vrea să vă reamintesc că acea documentație de care vorbeți mai devreme este pe mail-ul dumneavoastră. Comunicată de consiliul județean.

Doamna consilier Firu Stela:

Să văd dacă mai le am pe cele de anul trecut. Dar o să verific. Mulțumesc.

Domnul președinte Georgescu Aladin:

Apelați la un coleg să vă redirecționeze mail-ul.

Doamna consilier Firu Stela:

Așa cum am anticipat, bunăvoința dumneavoastră vis-a-vis de Direcția Generală de Protecție a Copilului nu există. Faceți din acești, ca să spun așa, mai puțini norocoși ai sorții, un ping-pong politic ...

Domnul președinte Georgescu Aladin:

Guvernul PNL, să știți.

Doamna consilier Firu Stela:

Am vrut să vă demonstrez discutând lista de investiții că puteau fi găsite soluții dar nu ați dorit acest lucru, domnule președinte, motiv pentru care vom vota împotriva bugetului consiliului județean.

Domnul președinte Georgescu Aladin:

Supun votului proiectul de hotărâre. Consemnați că domnul Simcea și domnul Constantinescu nu participă la vot. Consemnați că nici doamna Trancotă nu participă la vot.

Domnul consilier Drăghici Adrian:

Și Alin a ieșit din sală.

Domnul președinte Georgescu Aladin:

Deci, vă rog să consemnați, cu maximă rigurozitate, cine nu participă la vot, cine votează pentru, cine votează împotriva, cine nu este în sală în momentul votului.

Proiectul de hotărâre a fost aprobat cu 18 voturi pentru, 7 voturi împotriva – Firu Stela, Manțog Valeriu Ștefan, Marcoci Alexandru, Goșa Marian, Săceanu Constantin, Bumbaru Lică Costel, Udriște Iuliu Alin, nu au participat la vot Simcea

Bogdan, Constantinescu Teodor și Trancotă Daniela, iar domnul consilier Nicolicea Alin nu a fost prezent în sala de ședință.

Domnul președinte Georgescu Aladin:

Ne vedem la sfârșitul lunii la o altă ședință ordinară a consiliului județean, în condițiile în care avem în vigoare un cod administrativ care a fost menținut de Curtea Constituțională, săptămâna trecută, și ne vom vedea săptămâna viitoare la o altă ședință.

PREȘEDINTE,

av. Georgescu Aladin Gigi



SECRETAR GENERAL,

jr. Mednyanszky Ștefan Ladislau

Adoptat în ședința din data de 31.03.2020, cu 30 voturi.